

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.02.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005093411

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Syntec Instruments AG, Pfungen, neu Gossau (SG)

Syntec Instruments AG (Syntec Instruments Ltd) (Syntec Instruments SA) Langfeldstrasse 6 9200 Gossau SG

Bisher Dättlikonerstrasse 5 8422 Pfungen

Syntec Instruments AG, bisher in Pfungen, CHE-107.974.949, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 123 vom 28.06.2013, Publ. 944749). Statutenänderung: 29.01.2021. Sitz neu: Gossau (SG). Domizil neu: Langfeldstrasse 6, 9200 Gossau SG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung, Herstellung und Vertrieb elektronischer Mess-Instrumente. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen, ferner Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten, Grundstücke erwerben und veräussern, gleichartige oder andere Unternehmungen gründen, übernehmen und führen, oder sich an solchen aktiv oder still beteiligen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 29.01.2021 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Trachsler Treuhand, in Zugerberg (Zug), Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 1192 vom 02.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 123, Datum: 28.06.2013 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG